

9. 底波拉与巴拉

以色列人进入迦南后，跟随迦南人拜假神，带来很多麻烦；神选派士师帮助他们。那时候，迦南王耶宾常常派将军西西拉攻打以色列人；西西拉的军队强大，以色列人常打败仗。有一天，神告诉女士师底波拉，祂要巴拉带领一万人去与西西拉作战。巴拉要求底波拉和他一起去，底波拉答应了，巴拉便召集士兵，准备与敌人打仗。

巴拉的军队来到他泊山，西西拉的军队就聚集在他泊山下的基顺河谷。虽然西西拉的军队人数众多，但神帮助巴拉，叫天降下大雨，基顺河水便涨满河谷。西西拉的士兵慌忙逃命，巴拉的军队追赶他们，把西西拉全军杀掉。神帮助以色列军战胜，底波拉和巴拉作了一首歌来赞美神！
(士师记一章 19、27、28 节，二章 10 至 16 节，四章 1 至 16 节，五章 1 至 23 节、31 节)

10. 约拿传神的话

神差派先知约拿往尼尼微城去传信息，因为那城的人做了许多坏事。可是，约拿没有听从神，乘船逃走

了。约拿还在船上的时候，神叫海上翻起狂风巨浪，船上的人十分害怕。后来，他们知道是约拿做了错事，以致他们遇上风暴，便把约拿抛在海里。约拿在海里被一条大鱼吞了，他在大鱼的肚子里，三日三夜向神祷告，神把他救出来；约拿便往尼尼微城去。

约拿把神的信息传给尼尼微城的人，他们都愿意改过，神饶恕他们，没有把约拿说的灾祸降给他们；约拿便生气。神教训约拿，他生气是不合理的，因为神爱世上每一个人，当他们愿意悔改，祂必定会饶恕他们。
(约拿书一至四章)

11. 祭司耶何耶大

有一个犹大国王死了，王的妈妈亚他利雅想做王后，决心把自己的孙子杀死，不让他们做王。幸好，祭司耶何耶大的妻子把小王子约阿施救出来，藏在圣殿里。

那时候，亚他利雅使国民敬拜假神巴力，又破坏圣殿。在祭司耶何耶大的教导下，约阿施认识神的律法，知道要服从神。

约阿施七岁时，耶何耶大召了国家的领袖来，立约阿施为王，又杀了